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Сьогоднішня система освіти і науки має
зазнати докорінних цифрових змін і
відповідати світовим тенденціям цифрового
розвитку для успішної реалізації кожною
людиною свого потенціалу. На сьогодні
дедалі більше професій потребують набуття
високого рівня цифрових компетентностей і
володіння новітніми технологіями.

Житомирський обласний спортивний
ліцей Житомирської обласної ради завжди
рухається в ногу з часом.
1 вересня відбулося урочисте відкриття
STEAM-лабораторії. Це універсальне
рішення, розроблене ІТ-фахівцями разом із
практикуючими вчителями для підготовки
кваліфікованого випускника ліцею.

STEAM-лабораторія являє собою формат
розвитку кабінета природничо математичної
освіти, модернізованого кабінету фізики.

В той же час це не лише окремий центр в
ліцеї, а діяльність, впроваджена у весь
навчальний процес закладу, бо майбутнє за
міжпредметною інтеграцією зі збереженням
класичного поділу на дисципліни.

STEAM- лабораторія базується на
міждисциплінарному підході, наскрізних
лініях, мотивації вчителя й ліцеїста,
самореалізації обох сторін, партнерстві,
ініціативності та підприємливості.
У межах реалізації крос-секторального

проєкту In Touch Ukraine Foundation за
підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)
UNICEF Ukraine STEM-хаб забезпечується:
🔸🔸наборами робототехніки;
🔸🔸3D-принтерами;
🔸🔸комплектом окулярів віртуальної
реальності;
🔸🔸лазерними та фрезерними верстатами;
🔸🔸проекторами;
🔸🔸ноутбуками;
🔸🔸найнеобхіднішими меблями.

STEAM-лабораторія 



Колектив Житомирського обласного спортивного ліцею
Житомирської обласної ради долучився до збору
гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених
осіб. Одяг доставлено до благодійного фонду "Справжні
Українці". Тримаємо стрій задля Перемоги. Все буде 
Україна!

Працюємо задля Перемоги

Команда Житомирського обласного
спортивного ліцею продовжує
підтримувати Збройні сили України. 30
павербанків, придбані за благодійні
кошти колективу, передані 46 окремій
аеромобільній бригаді Десантно -
штурмових військ Збройних сил України,
військова частина А4350. Нехай наша
допомога допомагає солдатам, які кожної
хвилини борються за нашу землю,за нашу
вільну Україну. Вони відчувають, як
сильно ми тут, в тилу, їх підтримуємо і
бажаємо їм успіху. Бо ми-єдині у своєму
бажанні перемогти, і тому-обов'язково
переможемо. Від щирого серця вітаємо
вас, наші дорогі захисники та захисниці!
Ваша відвага, самовідданість та
жертовність заслуговують на найвищу
похвалу. Нехай цей день буде сповнений
гордістю за ваші здібності та подвиги.
Бажаємо вам міцного здоров'я, родинного
затишку і безмежного щастя!

Не вдалося відобразити це зображення.



Чергова відправка продуктів 
харчування нашим захисникам та 

захисницям в м. Бахмут.                                               
Передаємо нашим воїнам частинку 

домашнього, нехай їм буде радісно і 
приємно від того, що ми не забуваємо 

їх. ❗Велика подяка усім небайдужим 
у допомозі та підтримці.                                    

Боронимо Україну разом!



19 вересня 2023 року з дружнім
візитом до Житомирського
обласного спортивного ліцею
Житомирської обласної ради
завітав заступник голови
Житомирської обласної ради
Володимир Васильович
Ширма. Зустрічала гостей
директор ліцею Людмила
Корінна. Мета візиту:
вивчення питання передачі на
баланс ліцею футбольного
поля та перевірка укриття.
Також Володимир Васильович
ознайомився з матеріальною
базою ліцею і наголосив про
подальшу співпрацю.
Разом до Перемоги!



5 жовтня 2023 року директор Житомирського обласного спортивного ліцею 
Житомирської обласної ради Людмила Корінна взяла участь у засіданні науково-
методичної комісії з інноваційної діяльності складу сектору дошкільної, загальної 
середньої, професійної, позашкільної освіти та виховання Науково-методичної 
ради Міністерства освіти і науки України. 

Освіта для всіх як невід’ємне право людини, яке можливо забезпечити лише у 
тому разі, якщо перейматися питаннями ефективної роботи освітніх закладів.
Упевнені, що кожен керівник, кожен педагог, батько і мама, кожен свідомий 
громадянин України хочуть бачити заклади освіти якісними. Освітня установа —
це те місце, де дитина почувається радісною і щасливою. Кожен заклад освіти —
унікальний, має власні традиції й особливості, і може обрати власну модель 
забезпечення якості освіти. Але в найголовнішому ми маємо бути єдиними —
меті, цінностях, прагненнях. Отже, продовжуємо працювати для успіху кожної 
дитини та країни в цілому!

Засідання науково-методичної 
комісії з інноваційної діяльності 

складу сектору дошкільної, 
загальної середньої, професійної, 
позашкільної освіти та виховання 

Науково-методичної ради 
Міністерства освіти і науки 

України



6 жовтня директор Житомирського
обласного спортивного ліцею
Житомирської обласної ради Людмила
Корінна взяла участь у I Форумі жіночого
лідерства, що проводився за підтримки
Національного Демократичного
Інституту.

Метою заходу є посилення значимості
внеску жінок-лідерок у розвиток
територіальних громад та просування
жіночого лідерства в різних сферах
суспільно-політичного життя.

I Форум жіночого лідерства включав в
себе низку заходів, спрямованих на
посилення жінок-лідерок, котрі
працюють у напрямку розвитку
територіальних громад, та
напрацювання механізму спільних дій з
подолання сучасних викликів, що
постають перед активними жінками в
усіх сферах суспільно-політичного
життя.

Форум підкреслив значущість жіночого
лідерства в умовах викликів, і став
цінною платформою для обміну досвідом
та надання підтримки жінкам.

Разом можемо більше!

I Форум жіночого лідерства 



У рамках проєкту «Запрошені професори
в ЖДУ імені Івана Франка» 12 жовтня
відбулася відкрита лекція директора
Житомирського обласного спортивного
ліцею Житомирської обласної ради,
кандидата педагогічних наук, доцента,
Заслуженого працівника освіти України,
кавалера ордена Княгині Ольги III
ступеня– Людмили Корінної з
викладачами кафедри професійно-
педагогічної, спеціальної освіти,
андрагогіки та управління.
Тема зустрічі: «Авторська модель –
«Школа становлення відповідального
громадянина».
Людмила Віталіївна розповіла про
історію становлення авторської школи
відповідального громадянина, основні
напрями діяльності.
Вчителька історії, правознавства та
громадянської освіти Наталія Петрівна
Преснякова, розкрила кожний напрям
практичними прикладами.
Людмила Віталіївна зазначила, що
метою школи становлення
відповідального громадянина –
формування особистості, якій
притаманні демократична громадянська
культура, усвідомлення взаємозв'язку
між індивідуальною свободою, правами
людини та її громадянською
відповідальністю, готовністю до
компетентної участі в житті суспільства.
Тому діяльність в освітньому просторі
ліцею школи реалізовує важливі
суспільні функції як на рівні особистості,
так і на рівні суспільства.
Пам’ятаймо! Освічені українці, всебічно
розвинені, відповідальні громадяни і
патріоти, здатні до ризику та інновацій, -
ось хто поведе українську економіку
вперед у XXI столітті»



В Житомирському обласному спортивному ліцеї Житомирської обласної ради 12 жовтня 
відбулися загальноліцейні батьківські збори.                                                                                    
На порядку денному розглядалися наступні питання:                    
Звіт голови батьківського комітету за 2022-2023 навчальний рік (Бондарчук І.В. )
✔Аналіз освітнього процесу за 2022-2023 н.р. та особливості його організації у 2023-
2024 н.р. під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану (директор ліцею 
Корінна Л.В., заступник директора з навчально-виховної роботи Левончук Н.О.)
✔Організація та забезпечення соціально-педагогічного та психологічного супроводу 
ліцеїстів під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану (психолог ліцею 
Сірик О.О., соціальний педагог Орендовська В.М.)                           
✔Організація волонтерської діяльності у ліцеї (соціальний педагог Орендовська В.М.)                            
✔Вибори голови батьківського комітету, піклувальної ради та секретаря батьківських 
зборів ліцею.
На зібранні виступила голова батьківського комітету Бондарчук І.В., яка прозвітувала 
про роботу батьківського комітету за попередній рік.                        
Директор ліцею Корінна Л.В. розповіла про діяльність освітнього закладу за минулий 
навчальний рік та завдання на 2023-2024 н.р., про навчання в умовах воєнного стану, та 
особливості його організації.                                                
Заступник директора з навчально-виховної роботи Левончук Н.О. звернула увагу на 

структуру навчального року, та особливості навчання онлайн.                                         
Психолог ліцею Сірик О.О. наголосила на тому, що у період воєнного стану особлива 

увага приділяється психологічній підтримці учасників освітнього процесу. Зазначила, 
що ліцей стає осередком ,який дає змогу дітям отримувати не лише знання, але й 
психологічну підтримку.                                
Соціальний педагог Орендовська В.М. акцентувала увагу на роботу соціального 

педагога у забезпеченні соціально-правового захисту ліцеїстів та попередженні впливу 
негативних соціальних чинників на формування та розвиток особистості дитини, 
розповіла про волонтерську діяльність у ліцеї.                                                                               
В освітньому закладі за рішенням загальноліцейних зборів обирається батьківська рада 
та піклувальна рада, які формуються з представників від кожного класу.                                                    
Більшістю голосів було обрано Алексюк Марину Вікторівну, головою піклувальної ради 
Маценко Любов Миколаївну, секретарем Рикун Наталю Анатоліївну.



19 жовтня 2023 року у ліцеї відбулось засідання психолого-
педагогічного консиліуму.                                                      

Під час заходу практичний психолог ліцею Ольга Олегівна Сірик
доповіла про результати комплексного  психодіагностичного
дослідження за участю ліцеїстів  8 та 9 класів (індивідуально-
психологічні особливості ліцеїстів, емоційна сфера, пізнавальна 
активність).                                      

Соціальний педагог Вікторія Миколаївна Орендовська ознайомила 
колектив із соціальним паспортом ліцею на 2023-2024 н. р. та надала 
рекомендації  щодо взаємодії педагогії із здобувачами освіти, які 
потребують особливої соціально-педагогічної уваги та підтримки. 
Вихователі Валентина Валентинівна Шпінь (9-Л, 9-Б) та Сергій 
Олександрович Чугунов (10-В) поділились досвідом роботи з 
розвитку групової динаміки в учнівських колективах.                                       
Куратори та вихователі 8 та 9 класів доповідали про особливості 
процесу адаптації ліцеїстів до навчання, наголошували особливу увагу 
на дітях, які потребують підвищеної педагогічної уваги. 
🔶🔶Обговорювались рекомендації для формування та розвитку 
стресостійкості ліцеїстів (на основі обговорення було сформовано 
«Чек-лист стресостійкої особистості»).                                
Завершилось засідання консиліуму виступом директора ліцею, 
кандидата педагогічних наук, доцента, Людмили Віталіївни Корінної.



Предметні тижні є ефективною формою позакласної роботи. 
Вони активізують пізнавальну діяльність учнів, сприяють 
покращенню засвоєння навчальної програми.
Згідно з річним планом ліцею з 16 по 20 жовтня організовано 
й проведено онлайн тиждень біології.                                    
Ліцеїсти 8-11 класів взяли участь в усіх запланованих заходах.
✔Основною метою тижня біології є розвиток інтересу учнів 
до предмету, активізація їх пізнавальної діяльності, 
формування вмінь правильно пояснювати явища природи, 
виділяти головне, робити потрібні висновки. 
✔Суттєвим результатом проведення предметного тижня є 
вміння учнів відстоювати свої переконання, згуртованість 
колективу, зростання інтересу до біологічних знань та 
загальної культури учнів.
З метою реалізації поставлених завдань, у межах предметного 
тижня були проведені такі заходи:
🔹🔹У понеділок ліцеїсти ознайомилися з планом тижня та  
умовами його проведення.                                             
🔶🔶Учням було представлено відеожурнал «Цікаві біологічні 

факти» та проведено конкурс фотоколажу «Осінній 
вернісаж».
🔹🔹17 жовтня було проведено онлайн-вікторину «Неуважний 
ботанік» та конкурс на кращий відеорепортаж «Природа моє 
місцевості».
🔹🔹У середу для ліцеїстів було запропоновано  відео екскурсію 
«Заповідники України».
🔹🔹У четвер учні взяли участь в онлайн конференції «Вода –
джерело життя на землі», де змогли висловити свої думки 
щодо даної проблеми.
🔹🔹20 жовтня відбувся конкурс проєктних робіт у форматі 
відео та фотопрезентації «Збережемо довкілля разом».
Отже, можна зробити висновок, що тиждень біології є 
спільною справою, яка згуртовує ліцеїстів, допомагає 
розкривати їх таланти, виховує любов до предмету та 
розширює знання учнів у різних галузях науки.



Наша сила - у єднанні
Коли моєму брату сповнилося чотири роки, наша тітка подарувала йому набір іграшкових

солдатиків. Дванадцять штук, зелений камуфляж, бойова стійка, обличчя напружені й вже напевно
загартовані боєм — цілий скарб, а не подарунок, принаймні якщо ви мій брат і вам чотири. Через два
тижні від дванадцятьох залишилось десь п'ять, інші стали жертвами неакуратності та неуважності
малого. Він тоді не сильно картався — махнув рукою і побіг бешкетувати. Подумаєш, якісь пластикові
чоловічки, пусте.

Вчора йому минув шостий, - і тітка знову дарує йому солдатиків. Лише десяток, зате з цілим танком
в комплекті, ви б бачили, як засяяли його очі. Проте цьогоріч він ними не грався. Пішов у кімнату,
гарненько виставив в ряд на полиці та сидить, зиркає сумними очима.

Бурхливе сьогодення вельми змінило наше ставлення до української армії, та й українства взагалі.
Героїчні подвиги наших захисників і захисниць на сто вісімдесят градусів повернули уявлення про
українське військо — тепер їх ніхто не вважає бідненькими, іноді дурнуватими строковиками, себто
нащадками радянської дійсності. Зараз при згадці про них уявляєш собі розумних, освічених, сильних,
мужніх і вмотивованих хлопців і дівчат, які стрімголов, незважаючи ні на що, мчать боронити свободу
і волю. Такими вони і є насправді, та в цьому, гадаю, й полягає найбільший трагізм цієї абсурдної
війни: поки в росіян мруть ті, кого їм не шкода, в’яне наш цвіт, кращі з кращих.

Змінилось і їхнє уявлення про нас, напевно. Коли кожен цивільний є мініволонтером, коли
військовим безкоштовна кава, коли першокласниця плете маскувальну сітку — такого єднання зі
збройними силами ми не мали ще ніколи. Але, вважаю, йдеться насправді не стільки про військо,
скільки в цілому про нас, українців. Саме ми і є наша армія. А ким же є ми?

Який він – український народ?
Ми – травмована постгеноцидна нація. Роками нас мордували репресіями, забороняли все, навіть

говорити мовою, вперше почутою в материній колисковій. Наш народ сформувався у вимірі, де будь-
який акт непокори продукував заслання на далекі й непривітні страшні Соловки, а одна лиш спроба
відродити свою ідентичність неминуче затягувала в горловину величезної тоталітарної м’ясорубки,
яка рано чи пізно розтрощить тебе. Ми – нація, щодо якої здійснили найжахливіший, з усіх можливих,
злочин — геноцид. Це наше минуле, конкретна реальність, в якій зростали ми та в якій зростатимуть
наші діти, тому дуже важливим для нас є розуміння того, що пам’ять про ці жахи - це не тільки про
поминання померлих і тих, хто не зміг народитись – це про нас, про тих, хто вижив.

Так, ми травмовані, але в цій травмованості - наша велич. Звісно, це все дуже боляче, але варто
тямити, що, крім болю, травма також сприяє формуванню нових сенсів, породжує нове «Я» для
кожного, хто цей біль проживає; хочемо чи ні, але саме пережиті нами муки зробили український
народ таким, яким він є сьогодні – героїчним, згуртованим. Чим дужче клювали нас імперські орли,
тим могутнішими ставали ми, тим сильнішу відсіч ми давали.

Які б звірства не чинили наші вороги – більше ніщо не змусить нас відступити. Може, це страшно
звучить, але ми звикли й готові до будь-чого – надто довго ми жили в цій жахливій реальності. Чим би
нас не лякали – ми, ті хто вижили, загартовані багатовіковим стражданням, вже ніколи не зупинимось,
зубами вигризатимемо свою свободу, своє щастя. Нашу мову забороняли 134 рази. Кати роками
знущались з нас, з наших дітей, забирали наші права; нас вбивали репресіями, морили голодом і
війнами, але ні ми, ні мова наша не зникла.

І допоки існує українське слово, допоки ми пам’ятаємо і можемо передати цю пам’ять нащадкам –
доти існуватиме наш народ, доти стоятиме наша армія. Бо допоки ми готові боротись за Україну, за
свободу, за волю, доти за них боротимуться наші військові, доти боронитимуть наші життя. Вони
стоятимуть рівно стільки ж, скільки готові стояти ми, скільки готові ми плекати наше слово, нашу
книжку, нашу пісню, нашу, а не чужу, буденність.

Жуковська  Ольга

ПОЕТИЧНЕ СЛОВО!!! 
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